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1. ¿Qué se puede decir de las sociedades de responsabilidad limitada? 
a) La responsabilidad de los socios es ilimitada. 
b) No se exige un capital mínimo para constituirlas. 
c) Las partes iguales en las que se divide el capital social se llaman participaciones. 
d) No se admite que tengan un único socio. 
 
2. Por modos de transporte, el transporte por carretera en España es: 
a) el más relevante. 
b) el más irrelevante. 
c) igual de importante que el transporte por ferrocarril y metro. 
d) menos importante que el transporte por barco. 
 
3. Un transporte discrecional de viajeros es el que no reitera: 
a) itinerario. 
b) horario. 
c) calendario. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
4. ¿Qué dato no es necesario que figure en la escritura de constitución de una sociedad anónima? 
a) Las aportaciones que cada socio realice o se haya obligado a realizar. 
b) La cuantía total de los gastos de constitución. 
c) El estado civil de los otorgantes. 
d) Los estatutos que han de regir el funcionamiento de la sociedad. 
 
5. En un autobús dedicado al transporte escolar, los dispositivos para accionar la apertura de emergencia de las puertas: 
a) estarán protegidos para evitar su utilización incorrecta. 
b) estarán anulados para evitar su utilización incorrecta. 
c) estarán plenamente accesibles a los menores sin protecciones ya que estas pueden dificultar su utilización cuando se necesiten. 
d) Ninguna de las respuestas es correcta. 
 
6. Las glorietas son un tipo especial de: 
a) intersecciones. 
b) medianas. 
c) carriles. 
d) arcenes. 
 
 
7. Cada banda longitudinal en que está subdividida una calzada, cuya anchura es suficiente para permitir la circulación de una fila de 
automóviles que no sean motocicletas, ¿cómo se denomina? 
a) Plataforma. 
b) Carril. 
c) Arcén. 
d) Mediana. 
 
8. ¿Sobre qué parte del vehículo actúan sobre todo las fuerzas que experimenta durante su movimiento? 
a) Sobre los neumáticos. 
b) Sobre el parabrisas. 
c) Sobre el techo. 
d) Sobre la luna trasera. 
 
 
9. La resistencia del aire o resistencia aerodinámica afectará siempre al autobús en sentido: 
a) tangencial a la velocidad. 
b) opuesto al movimiento. 
c) favorable al movimiento. 
d) opuesto o favorable al movimiento según la dirección del viento. 
 
10. ¿Qué factor interviene en la elección de la relación de marchas de la caja de cambios de un autobús? 
a) La adecuada relación de engranajes del diferencial. 
b) El perfil de la ruta. 
c) La inadecuada utilización del pedal del acelerador. 
d) La entrada de impurezas gaseosas. 
 
 
11. La forma en que la inclinación del terreno afecta al movimiento del autobús depende del grado de la pendiente y 
a) de la masa total del vehículo. 
b) de la velocidad. 
c) del estado psicofísico del conductor. 
d) del estado de los frenos. 
 



12. ¿Cuántas velocidades suelen tener los autobuses que desarrollan poca potencia, destinados generalmente al transporte de corto 
recorrido? 
a) Entre 4 y 6. 
b) Entre 6 y 9. 
c) Entre 10 y 12. 
d) Entre 13 y 16. 
 
13. El carril central de una calzada con doble sentido de circulación y tres carriles delimitados por marcas longitudinales discontinuas 
tan solo lo utilizará el conductor de un autobús para: 
a) adelantar y cambiar de dirección hacia la derecha. 
b) adelantar y cambiar el sentido de la marcha. 
c) adelantar y cambiar de dirección o de sentido. 
d) adelantar y cambiar de dirección hacia la izquierda. 
 
14. El conductor de un autobús que circule por una vía dentro de poblado con, al menos, dos carriles reservados para el mismo sentido 
de la marcha, delimitados por marcas longitudinales, podrá utilizar el que mejor convenga a su destino: 
a) excepto si se trata de autopistas o autovías. 
b) siempre que sea un obstáculo a la circulación de los demás vehículos. 
c) incluso si se trata de autopistas o autovías. 
d) siempre que sea un obstáculo a la circulación de autobuses urbanos. 
 
15. Un autobús de piso bajo: 
a) tiene, al menos, el 50 % de la superficie disponible para viajeros de pie sin escalones y con acceso a una puerta de servicio. 
b) no puede utilizarse en líneas urbanas. 
c) tiene, al menos, el 35 % de la superficie disponible para viajeros de pie sin escalones y con acceso a una puerta de servicio. 
d) no puede utilizarse en el transporte escolar. 
 
 
16. ¿Cuáles son las funciones propias del jefe de tráfico de una empresa de transporte de viajeros en autobús? 
a) Representar a la empresa. 
b) Distribuir las órdenes de ruta entre los conductores. 
c) Conducir los vehículos. 
d) Todas las funciones anteriores. 
 
17. ¿Qué elementos de un autobús deberán estar debidamente señalizados? 
a) Las salidas de emergencia. 
b) Las puertas de servicio. 
c) Los mandos de emergencia de las puertas de servicio. 
d) Las respuestas A y C son correctas. 
 
 
18. La autorización de transporte regular de uso especial determinará: 
a) los tráficos que se realizarán. 
b) los conductores que prestarán el servicio. 
c) los vehículos concretos con los que se prestará el servicio. 
d) Las respuestas A y C son correctas. 
 
19. Es un requisito de los nuevos contratos de gestión de servicios públicos de transporte regular de uso general: 
a) que no incluyan tráficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes. 
b) que no incluyan tráficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en porcentaje superior al 10 %. 
c) que no incluyan tráficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en porcentaje superior al 20 %. 
d) que no incluyan tráficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en porcentaje superior al 30 %. 
 
 
20. El contratista de un servicio de transporte regular de uso general: 
a) podrá no admitir al servicio a una persona cuando lleve objetos que supongan una incomodidad para otros viajeros. 
b) podrá no admitir al servicio a una persona cuando altere las normas básicas de convivencia. 
c) deberá admitir al servicio a todas las personas, aunque alteren las normas básicas de convivencia, pero habrá de comunicarlo 
previamente a las Fuerzas de Seguridad. 
d) Las respuestas A y B son correctas. 
 
21. ¿Para qué tipo de autobuses son obligatorios los requisitos sobre accesibilidad de personas con movilidad reducida contenidos en 
la normativa que regula su homologación? 
a) Clase I. 
b) Clase II. 
c) Clase III. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
 
22. De acuerdo con la normativa que regula la homologación de autobuses, los de clase I serán accesibles: 
a) obligatoriamente solo a personas con movilidad reducida no usuarias de silla de ruedas. 
b) obligatoriamente a personas con movilidad reducida, incluidos los usuarios de silla de ruedas. 
c) obligatoriamente a personas con movilidad reducida y opcionalmente también a usuarios de silla de ruedas. 
d) Para los autobuses de clase I se recomienda que sean accesibles, pero no es obligatorio. 
 



23. En los autobuses accesibles a usuarios de silla de ruedas existirá un medio de comunicación con el conductor: 
a) en el exterior de todas las puertas de servicio. 
b) tanto en el interior como en el exterior de todas las puertas de servicio. 
c) en el exterior de la puerta en la que se instale el elevador o la rampa, salvo que esté dentro del campo visual directo del conductor. 
d) tanto en el interior como en el exterior de la puerta en la que se instale el elevador o la rampa. 
 
24. ¿Qué debe tenerse en cuenta en la relación con las personas con discapacidad motórica? 
a) Al bajar una rampa, primero bajarán las ruedas traseras. 
b) En espacios estrechos prestar especial atención a manos y pies. 
c) Al subir un escalón, primero subirán las ruedas delanteras. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
25. A un autobús se le permite transportar: 
a) a todas las personas que se puedan ubicar en su interior. 
b) a todas las personas que se puedan ubicar en su interior, siempre que con ellas no se supere la masa máxima que tenga autorizada. 
c) a todas las personas que se puedan ubicar en su interior, siempre que con ellas y sus equipajes no se supere la masa máxima que 
tenga autorizada. 
d) tantas personas como plazas tenga autorizadas. 
 
26. ¿A qué régimen de revoluciones del motor de un vehículo es mayor el par motor? 
a) A un régimen bajo de revoluciones. 
b) A un régimen medio de revoluciones. 
c) A un régimen alto de revoluciones. 
d) En todo el rango de revoluciones del motor. 
 
27. ¿Cómo puede tomarse el descanso diario normal cuando se fracciona en dos períodos? 
a) El primero deberá tener una duración ininterrumpida mínima de 4 horas y el segundo, una duración ininterrumpida mínima de 8 
horas. 
b) El primero deberá tener una duración ininterrumpida mínima de 3 horas y el segundo, una duración ininterrumpida mínima de 9 
horas. 
c) El primero deberá tener una duración ininterrumpida mínima de 9 horas y el segundo, una duración ininterrumpida mínima de 3 
horas. 
d) Como lo considere el conductor siempre que sumen 12 horas. 
 
28. ¿Qué datos registra automáticamente el tacógrafo? 
a) El consumo de combustible. 
b) La distancia recorrida. 
c) La temperatura del motor. 
d) El nivel de aceite. 
 
29. Es un elemento imprescindible de un sistema de prevención: 
a) la formación de los trabajadores sobre los riesgos que conlleva su tarea. 
b) la información de los trabajadores sobre los riesgos que conlleva su tarea. 
c) Las respuestas A y B son incorrectas. 
d) Las respuestas A y B son correctas. 
 
 
30. En un accidente de circulación, si hay heridos graves, los conductores de otros vehículos que acudan en su auxilio: 
a) deben ejercer movimientos intensos sobre los heridos para que se reanimen. 
b) deben trasladar a los heridos urgentemente en sus vehículos al hospital más cercano. 
c) no deben mover a los heridos, salvo peligro inminente de incendio, atropello u otra circunstancia similar. 
d) deben continuar la marcha para no entorpecer la circulación. 
 
31. Circulando con cadenas no podemos superar los 
a) 20 km/h. 
b) 50 km/h. 
c) 60 km/h. 
d) 40 km/h. 
 
 
32. Como medida de prevención, debe evitarse mantener el brazo apoyado en la ventanilla durante largos períodos porque: 
a) puede retrasar la aparición de la sensación de fatiga. 
b) se reciben las vibraciones del vehículo y se favorecen lesiones como tendinitis, artritis, etc. 
c) puede provocar sensación de relajación y provocar distracciones. 
d) No existe riesgo alguno relacionado con esa postura. 
 
33. ¿Cómo puede ser el período de descanso semanal? 
a) Ordinario (todo período ininterrumpido de descanso de, al menos, 45 horas) o reducido (todo período ininterrumpido de descanso de, 
al menos, 22 horas consecutivas). 
b) Ordinario (todo período ininterrumpido de descanso de, al menos, 45 horas) o reducido (todo período ininterrumpido de descanso de, 
al menos, 23 horas consecutivas). 
c) Ordinario (todo período ininterrumpido de descanso de, al menos, 45 horas) o reducido (todo período ininterrumpido de descanso de, 
al menos, 24 horas consecutivas). 
d) Solamente ordinario. 
 



34. El transporte por carretera es una actividad productiva caracterizada por el trabajo: 
a) a ritmos acelerados. 
b) sometido a múltiples circunstancias favorables. 
c) sometido a excesos de responsabilidad. 
d) Las respuestas A y C son correctas. 
 
35. En los expedientes sancionadores incoados por infracciones de la normativa sobre derechos y libertades de los extranjeros 
cometidas por transportistas, si estos infringen la obligación de hacerse cargo de los extranjeros transportados ilegalmente, no podrá 
acordarse: 
a) la suspensión de sus actividades. 
b) la prestación de fianzas o avales. 
c) la inmovilización de los vehículos utilizados. 
d) la prisión provisional para los titulares de los vehículos utilizados. 
 
36. ¿Para qué conductores no es necesario el certificado de aptitud profesional (CAP)? 
a) Para los conductores de vehículos de transporte de mercancías que desarrollen una velocidad máxima autorizada de 90 kilómetros 
por hora. 
b) Para los conductores de autobuses con más de 45 plazas. 
c) Para los conductores de vehículos que estén siendo sometidos a pruebas en carretera para fines de mejora técnica, reparación o 
mantenimiento. 
d) Para los conductores de camiones con una MMA > 10.000 kg. 
 
37. Si una semana se conducen 56 horas, ¿cuántas horas se pueden conducir la siguiente semana? 
a) 34 horas. 
b) 56 horas. 
c) 90 horas. 
d) No existe límite. 
 
38. Si tras un accidente de circulación se comprueba que un herido no tiene pulso, deberá practicarse un masaje cardiaco, combinado 
simultáneamente con: 
a) la ingesta de líquidos calientes. 
b) el vertido de agua fría sobre su rostro. 
c) las maniobras de respiración boca a boca. 
d) la presión sobre las principales venas y arterias. 
 
39. ¿Cuál de los siguientes accidentes de trabajo relacionados con el transporte es más frecuente? 
a) Proyección de líquidos contra el cuerpo. 
b) Exposición a sustancias tóxicas. 
c) Caídas de personas al mismo nivel (en la misma superficie en la que se encuentra). 
d) Incendios. 
 
 
40. De las siguientes respuestas, ¿cuál no es un objetivo de la Ergonomía? 
a) Adaptar el entorno de trabajo (iluminación, ventilación, ruido, etc.) a las necesidades humanas. 
b) Configurar los puestos de trabajo de modo que permitan una postura no perjudicial para la salud del trabajador. 
c) Tratar que la remuneración se ajuste a las cualidades de cada trabajador. 
d) Diseñar las máquinas, equipos e instalaciones pensando en la mayor eficacia. 
 
41. ¿Qué vehículo está exento de usar el tacógrafo? 
a) Un autocar de línea regular de viajeros con 60 km de recorrido. 
b) Un autocar de línea regular de viajeros que transcurre dentro de una Comunidad Autónoma. 
c) Un autocar de una autoescuela dedicado a la formación de alumnos para obtener el permiso de conducción, equipado de modo 
específico para ello. 
d) Un autocar de transporte discrecional de viajeros que recorre menos de 50 km en sus servicios. 
 
 
42. Un autocar de línea regular de viajeros de menos de 50 km, si su limitador de velocidad recibe la señal de velocidad del tacógrafo: 
a) está exento de utilizar el tacógrafo, pero está obligado a pasar las revisiones obligatorias de este aparato. 
b) está obligado a utilizar el tacógrafo siempre. 
c) tiene que revisar el tacógrafo cada 10 años. 
d) tiene que inutilizar el tacógrafo. 
 
43. ¿En qué vehículos es obligatorio instalar tacógrafo? 
a) En todos. 
b) En todos los vehículos que no sean para uso particular. 
c) En todos aquellos que no sean turismos y furgonetas. 
d) En determinados vehículos que efectúen transporte de mercancías o de viajeros. 
 
 
44. ¿Qué registra el tacógrafo digital? 
a) Los incidentes y fallos. 
b) Los incidentes, pero no los fallos. 
c) Solo los fallos. 
d) Las averías del vehículo. 
 



45. Si el filtro del aire del motor de un automóvil está sucio, el humo que saldrá por el tubo de escape será: 
a) de color negro. 
b) de color blanco. 
c) de color azulado. 
d) incoloro. 
 
46. Durante el transporte pueden producirse toda una serie de circunstancias que afectan al normal desarrollo del mismo. ¿Qué 
circunstancia puede considerarse como un incidente? 
a) Choque frontal. 
b) Pinchazo o reventón de neumático. 
c) Vuelco parcial o total del vehículo. 
d) Caída al agua del vehículo. 
 
47. ¿Qué se debe usar antes: los retardadores hidráulicos o el freno de servicio? 
a) Los retardadores hidráulicos. 
b) El freno de servicio. 
c) Los dos simultáneamente. 
d) Ninguno de los dos ya que es muy peligroso utilizar este tipo de frenos. 
 
48. Cuando un motor de combustión gira a altas revoluciones 
a) se consigue el máximo par motor. 
b) el llenado del cilindro es máximo. 
c) la combustión del carburante con el aire es más potente. 
d) hay muy poco tiempo para que se queme el carburante. 
 
49. La cantidad de trabajo que puede proporcionar un motor por unidad de tiempo se mide en 
a) caballos de vapor. 
b) kilómetros por hora. 
c) newton - metro. 
d) kilográmetros. 
 
50. Cuando un motor funciona a un régimen medio de revoluciones: 
a) el par motor es mayor y el consumo menor. 
b) el par motor y el consumo son menores. 
c) el par motor y el consumo son mayores. 
d) el par motor es menor y el consumo mayor. 
 
51. Según la reglamentación social europea, la parte del tiempo de conducción diaria que se realice en un país no comunitario: 
a) no computa en el total de conducción diaria. 
b) computa para el límite de conducción diaria. 
c) computará como disponibilidad. 
d) computará como descanso. 
 
52. ¿Qué datos ha de anotar el conductor en las impresiones que debe realizar en caso de no poder utilizar en el tacógrafo digital su 
tarjeta de conductor? 
a) Ninguno, es suficiente con los que imprima el tacógrafo. 
b) Deberá anotar el nombre solamente. 
c) Solo es necesario firmarlos. 
d) Deberá identificarse y firmar. 
 
53. ¿En qué modalidades puede obtenerse el certificado de aptitud profesional de conductores acreditativo de la cualificación inicial? 
a) Modalidades inicial ordinaria e inicial acelerada. 
b) Modalidades inicial básica e inicial avanzada. 
c) Modalidades inicial sencilla e inicial compleja. 
d) Modalidades inicial simple e inicial especial. 
 
54. ¿En qué consiste la modalidad acelerada de obtención del certificado de aptitud profesional acreditativo de la cualificación inicial del 
conductor? 
a) En la asistencia a un curso de 280 horas de duración y la superación de un examen. 
b) En la asistencia a un curso de 140 horas de duración y la superación de un examen. 
c) En la asistencia a un curso de 35 horas de duración cada 5 años. 
d) En la asistencia a un curso de 50 horas de duración y la superación de un test. 
 
55. ¿Existe un mismo número de revoluciones en el motor y en las ruedas? 
a) Sí, la transmisión se encarga de ello. 
b) No, debido a las pérdidas por rozamiento de la transmisión. 
c) No, porque las revoluciones de las ruedas dependen, además de las revoluciones del motor, de la relación de transmisión 
seleccionada. 
d) No, porque entre las ruedas y el pavimento existe una resistencia a la rodadura. 
 
56. ¿Qué característica de la carga puede agravar los riesgos asociados a su manipulación? 
a) Cargas de menos de 3 kg. 
b) Cargas difíciles de sujetar. 
c) Cargas con el centro de gravedad centrado. 
d) Cargas que no deben ser manejadas con separación del cuerpo o con la espalda inclinada. 



57. ¿Cómo registra las actividades el tacógrafo analógico en el caso de que participen dos conductores en la conducción? 
a) A cada conductor en su disco. 
b) A los dos en el mismo disco y después ellos, a mano, tienen que marcar cada uno las suyas. 
c) Solo registra las actividades de uno de ellos. 
d) En el mismo disco, unas en el anverso y otras en el reverso. 
 
58. ¿Qué debe hacer constar el conductor en una nueva hoja de registro o disco-diagrama antes de insertarla en el tacógrafo? 
a) Nombre y apellidos. 
b) Hora UTC. 
c) Homologación del sensor de movimiento. 
d) Número de chasis del vehículo. 
 
59. Según la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulación de vehículos a motor, la cobertura del seguro de suscripción 
obligatoria no alcanzará a los daños materiales ocasionados a: 
a) los bienes de propiedad estatal. 
b) los bienes de los que sea titular el propietario del vehículo causante del accidente. 
c) los bienes depositados en almacenes del propietario del vehículo. 
d) los bienes arrendados por el propietario del vehículo. 
 
60. Según la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulación de vehículos a motor, el límite de los importes de la cobertura del 
seguro obligatorio será, en los daños a las personas, de: 
a) 350.000 por víctima. 
b) 250.000 por víctima. 
c) 10 millones de euros por siniestro, cualquiera que sea el número de víctimas. 
d) 70 millones de euros por siniestro, cualquiera que sea el número de víctimas. 
 
61. Los gastos que un accidente de tráfico con lesiones conlleva para la economía de los afectados tienen que ver con: 
a) ayudas técnicas. 
b) ayudas de terceras personas. 
c) tratamientos físicos y psicológicos. 
d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
62. ¿Qué zapatos son adecuados para trabajar de pie? 
a) De tacón alto. 
b) Los completamente planos. 
c) Con tacón de 2 a 4 cm. 
d) Los de plataforma. 
 
63. Los cursos de formación para la obtención del CAP, impartidos por una empresa autorizada, deben estar: 
a) homologados por el órgano administrativo que le haya otorgado la autorización. 
b) homologados por cualquier Administración local. 
c) homologados por la Jefatura de Tráfico. 
d) concertados con el Gobierno regional para que los pueda homologar la Administración local. 
 
64. ¿En qué momento está obligado el conductor a llevar consigo la tarjeta de cualificación profesional? 
a) Siempre. 
b) Nunca. 
c) Cuando conduzca el vehículo. 
d) Cuando se encuentre en las instalaciones de la empresa. 
 
65. Ante la posible presencia de hielo, ¿qué zonas se deben evitar? 
a) Salidas de túneles. 
b) Cruces con vehículos de gran tonelaje. 
c) Entradas de los túneles. 
d) Zonas de gran arboleda. 
 
66. Utilizar hojas de registro no homologadas se considera una falta: 
a) que no se contempla en ningún reglamento. 
b) muy grave. 
c) grave. 
d) leve. 
 
67. Una postura correcta al manipular cargas es: 
a) espalda recta, rodillas flexionadas y el bulto tan próximo al cuerpo como se pueda. 
b) espalda flexionada, rodillas flexionadas y el bulto tan próximo al cuerpo como se pueda. 
c) espalda recta, rodillas flexionadas y el bulto lo más separado del cuerpo que se pueda. 
d) La postura da igual mientras el bulto no supere los 20 kg. 
 
68. ¿Qué aspecto de los empleados de una empresa de servicios resulta relevante de cara a la percepción de calidad por los clientes? 
a) La apariencia. 
b) La actitud. 
c) Los valores. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
 



69. ¿Qué se entiende por competencia" en la prestación de un servicio de transporte?" 
a) Experiencia y contactos. 
b) Capacidad para enmascarar un mal servicio. 
c) Conocimiento y habilidades necesarias para llevarlo a cabo correctamente. 
d) Transporte sin riesgos. 
 
70. Ante la posible presencia de hielo, ¿qué zonas se deben evitar? 
a) Los cambios de rasante. 
b) Las cercanas a colegios. 
c) Las rectas muy largas. 
d) Las zonas sombrías. 
 
 
71. ¿Qué acciones comprende el protocolo de actuación ante emergencias denominado PAS? 
a) Parar, avisar y salir. 
b) Proteger, alertar y socorrer. 
c) Parar, alertar y socorrer. 
d) Protección, auxilio y seguridad. 
 
72. Entre los accidentes sin víctimas mortales, ¿qué tipo es el más habitual en la actividad de transporte? 
a) Incendios. 
b) Exposición continuada a vibraciones. 
c) Sobreesfuerzos. 
d) Atropellos. 
 
 
73. ¿Qué influye en el consumo de carburante de un vehículo pesado? 
a) El perfil de la carretera y el estado en el que se encuentre el filtro del aire del sistema de alimentación. 
b) Los ralentizadores que monte el vehículo y el mantenimiento del vehículo. 
c) Las revoluciones por minuto del motor y la mayor o menor refrigeración de los frenos. 
d) El perfil de la carretera y si posee o no suspensión neumática. 
 
74. En un vehículo dotado de tacógrafo, el tiempo de conducción diaria no podrá superar en ningún caso: 
a) 10 horas. 
b) 10 horas y treinta minutos. 
c) 9 horas. 
d) 11 horas. 
 
 
75. ¿Cuáles son los indicadores visibles para el conductor en el frontal de un tacógrafo analógico? 
a) Revoluciones del motor e indicador de velocidad. 
b) Tiempo de conducción, contador totalizador de kilómetros y tiempo (reloj). 
c) Indicador de velocidad, contador totalizador de kilómetros y tiempo (reloj). 
d) Indicador de conducción en equipo, totalizador de tiempos de conducción y velocidad. 
 
76. Señale la afirmación correcta: 
a) La declaración amistosa de accidente debe ser firmada por los dos conductores implicados. 
b) Según la Ley de Contrato de Seguro, el plazo máximo para que el tomador comunique al asegurador el acaecimiento de un siniestro 
es de 20 días. 
c) La declaración amistosa de accidentes debe ser presentada por un agente del orden. 
d) La declaración amistosa de accidentes debe ser firmada por un agente del orden. 
 
 
77. Las infracciones administrativas muy graves de la normativa sobre derechos y libertades de los extranjeros, cometidas por los 
transportistas, salvo la referida a la falta de comprobación de la validez de pasaportes, serán sancionadas con: 
a) pena de prisión menor. 
b) multa de 10.001 a 100.000 euros. 
c) la incautación de su flota. 
d) pena de prisión mayor. 
 
78. Los expedientes sancionadores por incumplimiento de la obligación de comprobar la validez y vigencia de los pasaportes de 
viajeros extranjeros en determinadas rutas se dirigirán en España contra: 
a) los conductores de los vehículos, exclusivamente. 
b) los viajeros transportados. 
c) los transportistas. 
d) cualquiera de los anteriores, siempre que hayan sido denunciados por la Policía. 
 
 
79. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es correcta: 
a) En carretera se producen más accidentes con víctimas que en zona urbana. 
b) En zona urbana se producen más accidentes con víctimas que en carretera, pero mueren menos personas. 
c) En zona urbana se producen más accidentes con víctimas y mueren más personas que en carretera. 
d) En zona urbana se producen más accidentes que en carretera, pero no hay víctimas. 
 
 



80. Cuando los equipos de protección individual superen los controles estipulados, se deberá estampar sobre el producto 
a) el marcado CE que, en el caso de los equipos de categorías II y III, irá seguido del número de identificación del organismo notificado 
que haya participado en el procedimiento de evaluación de la conformidad. 
b) el marcado UE que, en el caso de los equipos de categorías II y III, irá seguido del número de identificación del organismo notificado 
que haya participado en el procedimiento de evaluación de la conformidad. 
c) el marcado CE que, en el caso de los equipos de categoría III, irá seguido del número de identificación del organismo notificado que 
haya participado en el procedimiento de evaluación de la conformidad. 
d) el marcado UE que, en el caso de los equipos de categoría III, irá seguido del número de identificación del organismo notificado que 
haya participado en el procedimiento de evaluación de la conformidad. 
 
81. Señale la afirmación correcta: 
a) La declaración amistosa de accidentes consigue mayores indemnizaciones. 
b) La declaración amistosa de accidentes hace que disminuya el consumo de los vehículos. 
c) La declaración amistosa de accidentes hace que disminuya el número de siniestros de vehículos. 
d) Todas las afirmaciones anteriores son incorrectas. 
 
82. ¿Cuál es la principal causa de siniestralidad laboral para los trabajadores del transporte? 
a) La intervención en accidentes de tráfico. 
b) Las lesiones producto de un fallo mecánico del vehículo. 
c) Las lesiones al cargar o descargar mercancías y equipajes. 
d) Ninguna de las anteriores. 
 
83. ¿Por qué el par en rueda es siempre mayor que el par motor? 
a) Porque el par en rueda debe vencer la resistencia a la rodadura del pavimento. 
b) Porque la caja de velocidades y el grupo cónico se encargan de multiplicarlo. 
c) No es cierto, el par en rueda es menor que el par motor debido a que el par en rueda es igual al par motor menos las pérdidas por 
rozamiento en la transmisión. 
d) No es cierta la afirmación del enunciado porque el conductor normalmente no puede aprovechar el 100 % del par motor. 
 
84. El sistema de alerta de colisión con peatones o ciclistas, ¿con qué siglas es conocido? 
a) LDW. 
b) LKA. 
c) BTE. 
d) PCW. 
 
85. ¿Qué es recomendable en las deceleraciones previas a una detención? 
a) Utilizar el freno de servicio más que el vehículo precedente. 
b) Rodar al ralentí. 
c) Rodar con una marcha engranada. 
d) Usar lo menos posible el freno motor. 
 
 
86. En relación con la presión de los neumáticos, es recomendable un control 
a) visual diaria. 
b) visual semanal. 
c) de la presión cada 15.000 km. 
d) cada mes. 
 
87. ¿Cuándo actúan los elementos de seguridad pasiva? 
a) Únicamente antes del accidente. 
b) Antes y durante el accidente. 
c) Durante y después del accidente. 
d) Únicamente después del accidente. 
 
 
88. El dispositivo de seguridad BAS, ¿qué acción lleva a cabo? 
a) Mide la distancia con el vehículo que circula delante y calcula la distancia de seguridad. 
b) En un frenada de emergencia, corrige la presión de frenado para evitar la colisión. 
c) Si capta que se va a producir el bloqueo de una rueda, disminuye la fuerza de frenado sobre ella. 
d) Si, al arrancar, una rueda motriz patina, la frena. 
 
89. ¿Qué elementos condicionan el análisis y procesamiento de la información que recibe el conductor durante la conducción? 
a) Los plazos de entrega de la mercancía. 
b) La existencia de factores internos de distracción. 
c) El tipo de vehículo y el transporte que se esté llevando a cabo. 
d) La situación del vehículo en la vía. 
 
 
90. ¿Cómo debe reaccionar el conductor ante un pinchazo? 
a) Manteniendo la velocidad constante hasta llegar a una zona donde inmovilizar el vehículo. 
b) Acelerando suavemente para disminuir el tiempo necesario para llegar a un lugar donde inmovilizar el vehículo. 
c) Reduciendo la velocidad y buscando dónde inmovilizar el vehículo. 
d) No es una situación que requiera ninguna actuación especial. 
 
 



91. ¿Cuántos puntos pierde en el permiso de conducir un conductor que haya colaborado en la manipulación del tacógrafo? 
a) Dos. 
b) Cuatro. 
c) Seis. 
d) Ninguno, pues la responsable de las infracciones a la normativa de transportes es la empresa transportista. 
 
92. La normativa española sobre ordenación del tiempo de trabajo de los conductores autónomos: 
a) se aplica a todos los conductores autónomos. 
b) se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada para un mismo cargador, si tienen libertad para 
trabajar también con otros clientes. 
c) se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada para un mismo cargador, aunque no tengan 
libertad para trabajar también con otros clientes. 
d) no se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada para un mismo cargador en ningún caso. 
 
93. ¿Qué índice compara el número de fallecidos con el número total de víctimas en accidente de tráfico? 
a) El índice de accidentalidad. 
b) El índice de mortalidad. 
c) El índice de gravedad. 
d) El índice de letalidad. 
 
94. En las estadísticas de accidentes de tráfico, el índice de mortalidad hace referencia al número: 
a) de accidentes con víctimas respecto del número de kilómetros recorridos. 
b) de fallecidos respecto del número de kilómetros recorridos. 
c) de heridos graves respecto del número de kilómetros recorridos. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
 
95. Comete un delito la persona que conduzca: 
a) con el permiso de conducir caducado. 
b) sin haber obtenido nunca el permiso. 
c) tras haber perdido todos los puntos por resolución administrativa, pero antes de haber finalizado el plazo para la interposición de 
recurso de alzada contra dicha resolución. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
96. ¿Qué medidas preventivas puede adoptar un conductor para evitar verse implicado en delitos de contrabando o de tráfico de 
personas? 
a) Efectuar revisiones del vehículo y de la carga durante el viaje. 
b) Negarse a viajar a países que no pertenecen a la Unión Europea. 
c) Negarse a viajar a países que no pertenecen al Espacio Schengen. 
d) No parar en ningún momento durante el viaje. 
 
 
97. ¿Qué sucede con el alcohol presente en la sangre cuando se duerme? 
a) Se elimina a igual velocidad que estando despierto. 
b) Se elimina más lentamente. 
c) Se elimina más rápidamente. 
d) No se elimina en absoluto. 
 
98. ¿Quién puede efectuar las operaciones de verificación trimestral de un extintor? 
a) el propietario del extintor. 
b) siempre debe hacerlas el fabricante del extintor. 
c) siempre debe hacerlas una empresa mantenedora autorizada. 
d) siempre debe hacerlas una empresa mantenedora, pero no es necesario que tenga ninguna autorización específica. 
 
 
99. ¿Dónde se deberá dejar estacionado el vehículo propio en caso de parar para auxiliar en un accidente? 
a) En la zona más cercana para poder trasladar a los heridos. 
b) En un lugar seguro a 50 metros del accidente. 
c) Siempre a 50 metros del accidente. 
d) Siempre a 100 metros como mínimo. 
 
100. ¿Qué se entiende por calidad producida" de un servicio de transporte?" 
a) El nivel de calidad que la empresa se propone como objetivo. 
b) El nivel de calidad alcanzado por la empresa en sus operaciones. 
c) El nivel de calidad de los productos que adquiere la empresa para su actividad. 
d) El nivel de calidad que perciben los clientes. 
 
 
101. En las autorizaciones internacionales de servicios regulares de viajeros dentro de la Unión Europea, se detallará: 
a) paradas. 
b) horarios. 
c) número máximo de viajeros admisibles. 
d) Las respuestas A y B son correctas. 
 



102. Según el Convenio de aplicación del Acuerdo de Schengen, los transportistas que trasladen a nacionales de terceros países, 
¿están obligados a devolverlos al país de procedencia? 
a) No cuando se les deniegue la entrada en un tercer país que solo sea de tránsito. 
b) Son libres de trasladarlos al país de destino. 
c) No están obligados en ningún caso. 
d) Sí. 
 
103. ¿Cuál es el plazo de prescripción de las infracciones graves de las normas relativas a los tiempos de conducción y descanso? 
a) Tres años. 
b) Dos años. 
c) Un año. 
d) Seis meses. 


